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【
目
的
】

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
（
以

下
、「
新
型
コ
ロ
ナ
」と
い
う
）に
つ
い
て

は
、
令
和
２
年
４
月
７
日
に
７
都
府
県

に
緊
急
事
態
宣
言
が
発
出
さ
れ
、
４
月

16
日
に
は
緊
急
事
態
措
置
を
実
施
す
べ

き
区
域
が
全
都
道
府
県
に
位
置
付
け
ら

れ
ま
し
た
。
そ
の
後
、
５
月
31
日
に
は

緊
急
事
態
宣
言
は
解
除
さ
れ
た
も
の

の
、
新
規
感
染
者
数
は
増
加
し
続
け
、

保
健
所
の
業
務
を
逼ひ

っ

迫ぱ
く

す
る
事
態
と

な
っ
て
い
ま
す
。
さ
ら
に
は
、
市
区
町

村
等
に
お
い
て
も
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響

で
乳
幼
児
健
診
や
各
種
検
診
な
ど
の
通

常
業
務
を
先
送
り
し
た
り
、
規
模
を
縮

小
す
る
な
ど
、
住
民
の
健
康
を
守
る
た

め
、
関
係
機
関
と
の
調
整
や
住
民
へ
の

説
明
な
ど
日
々
奮
闘
し
て
い
ま
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
に
直
接
関
わ
る
保
健
師

も
い
れ
ば
、
直
接
的
な
業
務
で
は
な
い

員
に
周
知
し
、
回
答
は
事
務
局
に
返
信

し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
分
析
方
法
に

つ
い
て
は
、
設
問
ご
と
に
単
純
集
計
を

す
る
と
と
も
に
自
治
体
別
、
所
属
部
署

別
、
職
位
別
で
ク
ロ
ス
集
計
を
行
い
ま

し
た
。
ま
た
、
倫
理
的
配
慮
に
つ
い
て

は
、
調
査
へ
の
回
答
は
任
意
と
し
、
回

答
し
な
く
て
も
不
利
益
を
被
る
こ
と
は

一
切
な
い
こ
と
、
調
査
の
集
計
は
統
計

的
に
行
い
、
得
ら
れ
た
情
報
は
こ
の
調

査
以
外
に
使
用
し
な
い
こ
と
を
依
頼
文

に
明
記
し
ま
し
た
。

【
結
果
】

対
象
者
５
５
５
５
人
に
対
し
、
回
答

者
は
６
５
３
人
と
な
り
、
回
答
率
は

11
・
８
％
で
し
た
。
回
答
者
の
所
属
す

る
自
治
体
は
、
都
道
府
県
が
39
・
２
％

と
最
も
多
く
、
次
に
市
区
町
村
が
31
・

４
％
で
し
た
。
ま
た
、
所
属
す
る
部
署

に
つ
い
て
は
、
健
康
づ
く
り
部
門
が

35
・
２
％
と
最
も
多
く
、そ
の
他（
高
齢
・

児
童
等
）の
部
門
が
28
・
３
％
、
感
染

症
対
策
部
門
が
16
・
７
％
で
し
た
。
自

治
体
に
お
け
る
新
型
コ
ロ
ナ
対
策
の
体

制
に
つ
い
て
は
、「
全
庁
的
に
応
援
体
制

が
で
き
て
い
る
」と
回
答
し
た
方
が
83
・

０
％
で
し
た（
表
１
）。

１
か
月
以
内
の
新
型
コ
ロ
ナ
に
関
す

る
業
務
内
容
は
、「
直
接
的
な
業
務
で
は

な
い
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
に
付
随
す
る
業

務（
健
診
が
遅
れ
た
こ
と
に
よ
る
調
整
・

自
粛
に
伴
う
健
康
課
題
等
）に
携
わ
っ

て
い
る
」が
42
・
３
％
と
最
も
多
く
、「
統

括
的
な
立
場
で
業
務
や
人
員
の
調
整
、

関
係
部
署
と
の
連
携
が
39
・
２
％
、「
担

当
で
は
な
い
が
、
応
援
と
し
て
携
わ
っ

て
い
る
」が
38
・
９
％
で
し
た
。

新
型
コ
ロ
ナ
対
策
で
困
っ
た
点
に
つ

い
て
は
、
緊
急
事
態
宣
言
解
除
の
前
後

で
「
感
染
症
対
応
を
し
な
が
ら
通
常
業

務
に
取
り
組
ま
な
け
れ
ば
な
ら
な
か
っ

た
」が
最
も
多
く
、解
除
前
が
77
・
０
％
、

解
除
後
が
74
・
３
％
で
し
た
。
次
い
で

「
従
事
す
る
保
健
師
等
の
技
術
職
の
不

足
」で
、
解
除
前
が
54
・
５
％
、
解
除

後
は
42
・
０
％
で
し
た
。
困
っ
た
点
の

対
応
に
つ
い
て
は
、「
通
常
業
務
を
縮
小

ま
た
は
先
送
り
に
し
た
」と
回
答
し
た

方
が
68
・
６
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で

「
話
し
合
い
を
行
い
、
優
先
業
務
を
急

き
ょ
決
定
し
た
」が
53
・
３
％
、「
他
の

に
し
て
も
通
常
業
務
に
影
響
が
及
ん
で

い
る
保
健
師
も
お
り
、
新
型
コ
ロ
ナ
対

策
に
お
け
る
保
健
師
の
業
務
お
よ
び
心

身
に
与
え
る
影
響
は
大
き
い
も
の
と
思

わ
れ
ま
す
。

調
査
実
施
時
期
が
９
月
末
か
ら
10
月

上
旬
で
あ
り
、
そ
れ
以
降
も
新
規
感
染

者
数
お
よ
び
重
症
者
数
は
増
加
の
一
途

を
た
ど
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
現
状
に

お
い
て
は
調
査
実
施
時
期
よ
り
も
深
刻

な
状
況
に
な
っ
て
い
る
こ
と
が
想
定
さ

れ
ま
す
が
、
こ
の
調
査
結
果
を
会
員
お

よ
び
関
係
機
関
と
共
有
し
、
今
後
の
全

国
保
健
師
長
会
の
取
り
組
み
の
参
考
と

し
た
い
と
思
い
ま
す
。

【
方
法
】

対
象
を
全
国
保
健
師
長
会
会
員
と

し
、
令
和
２
年
９
月
25
日（
金
）～
10
月

９
日（
金
）ま
で
を
調
査
期
間
と
し
ま
し

た
。
調
査
方
法
は
支
部
長
を
通
じ
て
会

延
期
せ
ざ
る
を
得
な
く
、
関
係
機
関
に

調
整
、
住
民
の
周
知
に
苦
慮
し
た
」
等

が
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。
ま
た
、「
保
健
師

の
力
量
・
人
材
育
成
」「
保
健
所
の
統
廃

合
、
保
健
師
の
世
代
交
代
の
中
で
感
染

症
業
務
に
対
応
で
き
る
人
材
が
不
足
し

て
い
た
」「
市
区
町
村
は
感
染
症
対
策
の

ス
キ
ル
が
低
い
こ
と
を
実
感
し
た
」、

そ
の
他
に
「
保
健
所
の
体
制
」「
心
身
の

健
康
状
態
」「
コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
住
民

の
健
康
課
題
」
等
が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま

し
た
。

【
考
察
】

回
答
率
が
11
・
８
％
と
低
い
状
況
に

あ
り
、
特
に
感
染
症
対
策
部
門
で
の
全

回
答
者
に
占
め
る
割
合
が
低
く
、
現
場

業
務
に
追
わ
れ
、
調
査
に
回
答
す
る
余

裕
も
な
か
っ
た
の
で
は
と
推
測
さ
れ
ま

す
。「
全
庁
的
に
応
援
体
制
が
で
き
て
い

る
」と
回
答
し
た
方
は
83
・
０
％
で
あ

り
、
コ
ロ
ナ
対
策
を
感
染
症
部
門
や
保

健
部
門
の
問
題
で
は
な
く
各
自
治
体
と

し
て
の
問
題
と
し
て
捉
え
、
対
応
し
て

い
る
状
況
が
う
か
が
え
ま
す
。し
か
し
、

そ
の
調
整
に
苦
慮
し
て
い
る
様
子
も
う

か
が
え
ま
し
た
。

困
っ
た
点
に
つ
い
て
「
感
染
症
対
応

を
し
な
が
ら
通
常
業
務
に
も
取
り
組
ま

な
け
れ
ば
な
ら
な
か
っ
た
」と
回
答
し

た
方
が
多
く
、
自
由
記
載
に
も
同
様
の

部
署
に
応
援
を
依
頼
し
、
対
応
し
た
」

が
41
・
３
％
で
し
た
。

メ
ン
タ
ル
面
の
課
題（
表
２
）と
し
て

「
最
近
１
か
月
間
、
気
分
が
落
ち
込
ん

だ
り
、
憂ゆ

う

鬱う
つ

な
気
持
ち
に
な
っ
た
り
す

る
」と
回
答
し
た
方
は
、
全
体
で
25
・

７
％
で
あ
り
、
都
道
府
県
で
は
31
・

３
％
、感
染
症
対
策
部
門
で
は
32
・
１
％

で
し
た
。
次
に
「
最
近
１
か
月
間
、
物

事
に
興
味
が
わ
か
な
い
、
あ
る
い
は
、

心
か
ら
楽
し
め
な
い
」と
回
答
し
た
方

が
全
体
で
21
・
７
％
、
都
道
府
県
が

27
・
７
％
、
感
染
症
対
策
部
門
が
29
・

４
％
で
し
た
。
こ
の
項
目
の
い
ず
れ
か

に
該
当
し
た
方
が
全
体
で
33
・
５
％
で

あ
り
、
都
道
府
県
で
41
・
８
％
、
感
染

症
部
門
で
41
・
３
％
、
職
位
別
で
は
、

職
員
の
50
％
が
該
当
し
て
い
ま
し
た
。

新
型
コ
ロ
ナ
に
関
す
る
業
務
で
課
題

だ
と
感
じ
て
い
る
こ
と
は
、「
組
織
内
の

課
題
」を
挙
げ
た
方
が
最
も
多
く
、「
感

染
症
対
策
と
な
る
と
保
健
師
が
い
る
部

署
に
ほ
と
ん
ど
の
業
務
が
回
っ
て
く

る
」「
コ
ロ
ナ
対
策
を
全
庁
的
に
検
討

し
、
対
応
す
る
仕
組
み
づ
く
り
に
苦
慮

し
て
い
る
」
等
の
意
見
が
挙
げ
ら
れ
ま

し
た
。
次
い
で
「
通
常
業
務
と
の
兼
ね

合
い
に
つ
い
て
」が
多
く
、「
感
染
対
策

の
た
め
の
新
規
の
業
務
と
通
常
業
務
を

並
行
し
て
事
業
を
進
め
る
こ
と
の
難
し

さ
を
感
じ
て
い
る
」「
乳
幼
児
健
診
等
を

内
容
が
多
く
見
ら
れ
ま
し
た
。
こ
の
対

策
と
し
て
は
、
通
常
業
務
を
縮
小
ま
た

は
先
送
り
に
す
る
こ
と
、
優
先
業
務
を

急
き
ょ
決
定
し
た
と
あ
り
、
こ
の
状
況

は
災
害
時
の
状
況
と
類
似
し
て
い
ま

す
。保

健
師
の
メ
ン
タ
ル
面
に
つ
い
て

は
、
都
道
府
県
、
感
染
症
対
策
部
門
の

保
健
師
に
課
題
が
あ
る
こ
と
が
分
か
り

ま
し
た
。

課
題
と
し
て
保
健
師
の
感
染
症
に
対

応
す
る
知
識
技
術
の
不
足
、
人
材
育
成

が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
し
た
。

【
ま
と
め
】

今
回
の
調
査
は
回
答
率
は
低
か
っ
た

と
は
い
え
、
全
国
の
６
５
３
人
か
ら
回

答
が
あ
り
、
貴
重
な
ご
意
見
を
い
た
だ

い
た
こ
と
は
、
意
義
の
あ
る
も
の
で

あ
っ
た
と
思
い
ま
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
対

策
に
お
け
る
業
務
の
調
整
、
組
織
内
の

連
携
、
人
材
育
成
、
部
下
職
員
の
心
身

の
健
康
管
理
な
ど
保
健
師
の
リ
ー
ダ
ー

に
求
め
ら
れ
て
い
る
こ
と
が
今
回
の
調

査
で
明
ら
か
に
な
り
ま
し
た
。

こ
の
状
況
は
、
災
害
時
の
状
況
に
も

似
て
お
り
、
健
康
危
機
管
理
対
策
の
一

環
と
し
て
取
り
組
ん
で
い
く
必
要
が
あ

る
と
考
え
ま
す
。

表1　新型コロナウイルス感染症対策の体制について 表2　気分の落ち込みについて

単位：％
感染症対策部門だけで対応

全庁的に応援体制ができている

他の自治体から応援をもらっている

非常勤職員を活用している

一部の業務を外部委託している

その他

無回答

14.5

83.0

6.0

46.2

33.2

13.5

0.8

本庁（n=101)

健康づくり部門（n=230)

感染症対策部門（n=109)

その他（n=185）

無回答（n=28)

合計（n=653）

単位：％

26.7 69.3 4.0

25.7 64.8 9.6

32.1 62.4 5.5

22.7 70.3 7.0

17.9 71.4 10.7

25.7 66.9 7.4

▪はい　▪いいえ　▪無回答
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国
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師
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新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に

お
け
る
保
健
師
活
動
に
つ
い
て


